



В Починковском районе следователи СК завершили расследование уголовного дела по обвинению пенсионера, обвиняемого в убийстве соседа



Шатковским МСО Следственного комитета завершено расследование уголовного дела по обвинению 61-летнего пенсионера в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Уголовное дело было возбуждено по результатам проведения доследственной проверки по факту безвестного исчезновения 54-летнего жителя Починковского района, так как у следователей имелись основания полагать о том, что пропавший в июне 2015 года мужчина стал жертвой преступления.

По версии следствия, 21 июня 2015 в вечернее время в с. Наруксово Починковского района в



гости к соседу пришел нетрезвый потерпевший, который только что вернулся с проводов в армию родственника.

Между мужчинами возникла ссора на почве того, что потерпевший на протяжении последнего времени неуважительно относился к односельчанину. Обвиняемый обухом топора нанес ему не менее 2 ударов в голову. От полученных ударов 54-летний потерпевший скончался на месте происшествия возле крыльца соседского дома.

С целью скрыть совершенное преступления и избежать уголовной ответственности за содеянное подозреваемый погрузил тело погибшего на самодельную тележку, отвез от дома и спрятал в естественное углубление в земле, а лопатой забросал почвой и мусором.

В последующие дни он инсценировал поиска соседа: ходил по окраине села (его дом расположен на окраине), ездил на велосипеде по селу, расспрашивал жителей о возможном месте его нахождения.

13 июля 2015 года следователи СК обнаружили тело пропавшего мужчины с телесными повреждениями в области головы.

Потерпевший никогда не работал, ранее неоднократно судимый, собственных средств к существованию не имел, жил на средства обвиняемого, систематически злоупотреблял спиртными напитками.

Обвиняемый признал свою причастность к убийству и дал показания об обстоятельствах его совершения. В отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Он пенсионер, подрабатывал в сельхозпредприятии, спиртные напитки употреблял умеренно.

В настоящее время дело направлено прокурору Починковского района Нижегородской области для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

16 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/967771>